

Szakmai záróbeszámoló

A 2018/19 tanév őszi félévét a Varsói Műszaki Egyetemen (Warsaw University of Technology, WUT) töltöttem, az Erasmus programnak köszönhetően. Beszámolómmal a Lengyelországba kiutazó diákok számára szeretnék segítséget nyújtani, tapasztalatom megosztásával.

Budapest és Varsó között rendszeres indít közvetlen járatokat a Flixbus, naponta többször is. De ezt az opciót nem igazán ajánlom senkinek. Mivel az elképesztően hosszú – több mint 12órás – menetidő nem kompenzálja a relatív alacsony – 15€ körül induló – ár.

Vonattal is megközelíthető a lengyel főváros. A MÁV közvetlen kapcsolatot biztosít napi kétszer. A hosszú – 11órás – menetidő, és a kicsivel magasabb – 19€-től induló – ár ellenére, van előnye a vasutat választani. Mégpedig az, hogy vonaton lényegében akár mennyi csomag szállítható, ami nagyban megkönnyíti a ki- és hazaköltözést. Nappali és éjszakai vonatok is rendelkezésre állnak, utóbbi esetén magasabb az ár-érték, cserébe ágyban fekve töltheted az utat, ami lényegesen pihentetőbb, mint, egy ülésen nyomorogni órákon át.

Egyértelműen a legkényelmesebb választás a 2 város közötti közlekedésre a Wizz Air reggeli járata. A menetidő 1óra, ára pedig 20€-től indul (ehhez az árhoz nyilván még hozzájön igény szerint a feladott poggyász és választható szolgáltatás ára). Kényelmes és gyors utazásért cserébe viszont, érdemes jó előre lefoglalni a jegyeket és nagyon figyelni a folyton változó poggyász szabályzatra! Én legtöbbször ezt az utazási formát választottam.

Varsó tömegközlekedése nagyon fejlett és jól szervezett. Az éjszakai közlekedés is meglepően sűrű és könnyen használható. Diákigazolvány mellett 50% kedvezmény jár a bérlethez, így érdemes mihamarabb beszerezni az igazolványt. A havi bérletet plastik kártyára kell feltölteni, amit bármelyik újságosnál/ügyfélponton/automatánál meglehet tenni. De a kártya kiállításához igazolványképet/fényképet kell mellékelni. Fontos, hogy a legtöbb vasárnap az ügyfélpontok nem tartanak nyitva, így célszerű másnapra időzíteni az ügyintézés. Bliccelni nem érdemes, sűrűn ellenőrzik a jegyeket. A bérlet ára, diákigazolvánnyal megegyezik a BKK bérlet árával.

A kollégiumi pályázati rendszer, könnyen átlátható és jól használható. A lakhely távolsága fontos szerepet játszik a helyek kiosztásánál így biztosan minden Erasmusos diák bekerülhet kollégiumba. Azonban konkrét kollégiumot nem lehet választani, azt a rendszer „sorsolja”. (A karod, kampuszához legközelebbi kollégiumi épületbe kapsz elhelyezést leggyakrabban).

A lengyel árak nagyjából megegyeznek a Pesten megszokottakkal, az étel, italok és a szolgáltatások tekintetében. Érdeemes kirándulni, felfedezni más lengyel nagyvárosokat (Krakkó, Gdansk, Lódz), ebben az esetben a PKK (lengyel vasút) nagysebességű vonatai állnak rendelkezésünkre, gyors, kényelmes és nevetségesen olcsó áron (akár 1500 Ft-os áron). A szomszéd országokba való látogatások alkalmával érdemes az ESN által szervezett utakon részt venni.

A műszaki egyetem (WUT) Erasmus közössége (ESN) elképesztően jó munkát végez. Mindenképpen érdemes részt venni az integrációs hét, az ismerkedési tábor hétvégéjén! Az első oktatási hét előtt pedig nagyon hasznos eljárni a lengyel nyelvi kurzusra, amit szintén az egyetem szervez az erasmusos diákoknak és teljesen ingyenesek.

Tantárgyfelvétellel nem kell vesződni (a menedzsment karon), a Learning Agreement-ed alapján automatikusan felveszik neked és első héten (beiratkozáskor) a részletes órarendedet is megkapod. A szemeszter 2 negyedévre oszlik, önálló tárgyakkal. Minden óra angol nyelven zajlik. A tanárok érthetően beszélnek angolul, de nem kifejezetten magas szinten. Jellemző a csoportmunka és a project alapú feladatmegoldás, és az órai munka értékelése (nem csak pluszpont szerzési lehetőségként, mint a BME-n).

A tanulmányi osztályon az ügyintézés jellemzően gyors és gördülékeny, de néha adódnak nehézségek. (Nekem például 2 hónapig, kellett várni a diákigazolványomra...)

A magyar vasárnapi boltzár nyomán, Lengyelországban is megjelent a vasárnapi kötelező zárva tartás. Érdeemes erre figyelni mikor kiutazást, városlátogatást vagy egyszerű bevásárlást tervezel.

Lengyelországban él és virul az UBER, ami remek hír, ha a bőröndjeiddel a reptérről szeretnél kényelmesen eljutni a koliba, vagy ha barátaid/családod néhány napra meglátogatnak, és nem akartok vesződni a tömegközlekedési vonaljegyekkel.

Lengyelország, Varsó
tanulmányi mobilitás
Warsaw University of Technology
PL WARSZAW 02

Köszönöm a lehetőséget, a BME-nek és az Erasmus bizottságnak és a Campus Mundi irodának. Óriási élmény volt kint lenni, nagyon élveztem a félét. Mindenkinek ajánlom, hogy vegyen részt a programban és ne hagyja ki ezt a kalandot! Remélem ezzel a kis összefoglalóval tudtam segíteni nektek abban, hogy még könnyebben igazodjatok el Lengyelországban!